
FREQUENTO

21 risposte

SONO

21 risposte

STUDENTI (dati generali)
21 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia
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classe PRIMA

classe SECONDA
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8 (38,1%)

8 (38,1%)

Copia

MASCHIO

FEMMINA57,1%

42,9%

STUDENTI (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1UP8JUFn1rK7yg8LdEJT2U-htb0ZLi...

1 di 14 02/11/2022, 14:28

https://docs.google.com/forms/d/1UP8JUFn1rK7yg8LdEJT2U-htb0ZLi2pxjYPHX7yZddc/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1UP8JUFn1rK7yg8LdEJT2U-htb0ZLi2pxjYPHX7yZddc/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1UP8JUFn1rK7yg8LdEJT2U-htb0ZLi2pxjYPHX7yZddc/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1UP8JUFn1rK7yg8LdEJT2U-htb0ZLi2pxjYPHX7yZddc/edit#start=publishanalytics


LA SCELTA DEL TEMPO SCUOLA (prolungato o normale)

21 risposte

FREQUENTO IL

21 risposte

stud. TEMPO PROLUNGATO

MI PIACCIONO I LABORATORI DEL TEMPO PROLUNGATO

9 risposte

Copia

E' UNA MIA IDEA

E' UN'IDEA DEI MIEI
GENITORI

CI SIAMO CONFRONTATI

47,6%

23,8%
28,6%

Copia

TEMPO NORMALE

TEMPO PROLUNGATO42,9%

57,1%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

11,1%

33,3%

55,6%
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SONO CONTENTO CHE CI SIA UN POMERIGGIO PER FARE I COMPITI A

 SCUOLA

9 risposte

PREFERIVO I LABORATORI A CLASSI APERTE (con alunni di classi

diverse)

9 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

22,2%

77,8%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

22,2%

11,1%

33,3%

33,3%
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VORREI PROPORRE UN LABORATORIO DI ...

7 risposte

Giocoleria

scienze

Motoria

Orientamento, verso il mio corso di studio

Scienze

Cucina

Geopolitica

studenti - ORGANIZZAZIONE

L'EDIFICIO E' ADEGUATO Copia

AULE E SPAZI
COMUNI

AULE SPECIALI (
informatica, lab.

scienze, ...)

SPAZI ESTERNI PALESTRA BAGNI
0

5

10

15

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA
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SERVIZI SCOLASTICI. RITENGO ADEGUATI...

NELL'EMERGENZA COVID HO APPREZZATO

studenti - DIDATTICA - "Aldo Moro"

Copia

PULIZIA DEI LOCALI QUALITA' DEGLI
ARREDI

STRUMENTAZIONE
TECNOLOGICA

MENSA qualità pasti
0

5

10

15
MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA

Copia

IL SUPPO…

LA NUOV…

L'USO DE…

GEL E DI…

POTENZI…
0

5

10

15
MOLTO ABBASTANZA POCO PER NULLA
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GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI AD ACQUISIRE LE COMPETENZE

UTILI AD AFFRONTARE IL SUCCESSIVO GRADO DI ISTRUZIONE

21 risposte

GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI AD ACQUISIRE UN BUON METODO

DI STUDIO

21 risposte

GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI AD MIGLIORARE LE CAPACITA'

RELAZIONALI

21 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

57,1%

42,9%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

19%

14,3%

66,7%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
23,8%

33,3%

42,9%
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GLI INSEGNANTI AIUTANO I RAGAZZI A SVILUPPARE POTENZIALITA' E

A COLMARE LACUNE

21 risposte

GLI INSEGNANTI SONO DISPONIBILI AL DIALOGO CON I RAGAZZI

21 risposte

GLI INSEGNANTI ADATTANO METODO E  RICHIESTE A STUDENTI CON

CAPACITA' DIVERSE

21 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO14,3%57,1%

28,6%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO14,3%

42,9%

42,9%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

61,9%

33,3%
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DURANTE LA DID LA SCUOLA HA OFFERTO UN INSEGNAMENTO DI

QUALITA'

21 risposte

DURANTE LA DID MI SONO SENTITO TRANQUILLO E AIUTATO

21 risposte

I PROGETTI DI POTENZIAMENTO FREQUENTATI

19 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
23,8%

38,1%

38,1%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
19%42,9%

38,1%

Copia

SONO STATI INTERESSANTI
E MI SONO SENTITO
PARTECIPE

SONO STATI ABBASTANZA
INTERESSANTI

SONO STATI POCO
INTERESSANTI

NON SONO STATI PER
NIENTE INTERESSANTI

10,5%

52,6%

36,8%

STUDENTI (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1UP8JUFn1rK7yg8LdEJT2U-htb0ZLi...
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MI TROVO BENE CON GLI INSEGNANTI

21 risposte

SONO SODDISFATTO DEI MIEI RISULTATI

21 risposte

GLI INSEGNANTI TENGONO CONTO DELLE NOSTRE

PROPOSTE/RICHIESTE

21 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
66,7%

28,6%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
9,5%52,4%

33,3%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

23,8%

23,8%

52,4%
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MI SONO SEMPRE CHIARE LE RICHIESTE DELLE VARIE MATERIE

21 risposte

GLI INSEGNANTI MI SEMBRANO PREPARATI E COMPETENTI

21 risposte

LE PROPOSTE DEGLI INSEGNANTI, SONO...

21 risposte

BENESSERE

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

19%

71,4%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

61,9%

38,1%

Copia

TROPPO DIFFICILI

ADEGUATE A ME

TROPPO BANALI

9,5%

85,7%

STUDENTI (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1UP8JUFn1rK7yg8LdEJT2U-htb0ZLi...

10 di 14 02/11/2022, 14:28



MI TROVO BENE A SCUOLA

21 risposte

MI TROVO BENE CON I COMPAGNI

21 risposte

NON C'E' NESSUN COMPAGNO CHE MI FACCIA PAURA

21 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

57,1%

38,1%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO

38,1%

57,1%

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
19%

81%
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CONOSCO LE REGOLE DELLA SCUOLA E LE RISPETTO

21 risposte

DURANTE LA DAD HO INCONTRATO DIFFICOLTA' DI

21 risposte

SE SONO IN DIFFICOLTA' SO A CHI RIVOLGERMI

21 risposte

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
19%

81%

Copia

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

CONNESSIONE LENTA

UTILIZZO DI VARIE APP

STUDIO AUTONOMO

CARATTERE EMOTIVO/
PERSONALE

NON HO INCONTRATO
DIFFICOLTA'

10 (47,6%)

4 (19%)

3 (14,3%)

5 (23,8%)

8 (38,1%)

Copia

MOLTO D'ACCORDO

ABBASTANZA D'ACCORDO

POCO D'ACCORDO

PER NULLA D'ACCORDO
9,5%

52,4%

38,1%

STUDENTI (dati generali) https://docs.google.com/forms/d/1UP8JUFn1rK7yg8LdEJT2U-htb0ZLi...

12 di 14 02/11/2022, 14:28



SE SONO IN DIFFICOLTA' PREFERISCO RIVOLGERMI A

21 risposte

CONSIGLIEREI AI MIEI AMICI DI ISCRIVERSI IN QUESTA SCUOLA

21 risposte

Copia

0 5 10 15

GENITORI

DOCENTI

COMPAGNI DI CLASSE

VICEPRESIDE / PRESIDE

PSICOLOGA DELLA
SCUOLA

NESSUNO, MI TENGO
TUTTO DENTRO

12 (57,1%)

5 (23,8%)

14 (66,7%)

0 (0%)

1 (4,8%)

5 (23,8%)

Copia

SI', SICURAMENTE

SI', SE CI FOSSE QUALCHE
MIGLIORAMENTO

ASSOLUTAMENTE NO

28,6%

71,4%
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ALTRO DA AGGIUNGERE

6 risposte

No

grazie di tutto

La scuola tutto sommato è ad un buon livello ma qualcosa è da migliorare.

Non ho nulla da aggiungere

In seconda mi piacerebbe fare una gita di più giorni visto che la mia classe è molto unita e
ascoltiamo i prof. Grazie

mi mancheranno i prof e i miei compagni l’anno prossimo���

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Moduli
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